

Rasta Group AB - Business Profile with Financial and SWOT Analysis

https://marketpublishers.com/r/R4B6F5B9B0FB1EN.html

Date: April 2024 Pages: 30 Price: US\$ 200.00 (Single User License) ID: R4B6F5B9B0FB1EN

Abstracts

Rasta Group AB - Business Profile with Financial and SWOT Analysis provides access to trustworthy data on the company and its performance, presenting an all-around view. It offers an insightful overview of the company's structure and recent operations, includes SWOT analysis, highlights product and service offerings, covers the latest important corporate actions and financial results.

Scope

Business Description – A detailed description of the company's principal activities.

Locations, Subsidiaries, Associated Companies – A list of key locations, subsidiaries and associated companies of Rasta Group AB with contact details.

Milestones and History – An overview of the major events associated with the company.

Key Employee Information – A list of Rasta Group AB key executives and their brief biographies.

Major Products and Services – A list of major products, services and brands of the company.



SWOT Analysis – An in-depth analysis of the company's Strengths, Weakness, Opportunities and Threats.

Financial Analysis - Updated info on income statement, balance sheet and cash flows key figures; main financial ratios and capital market snapshot.

Key Competitors – A list of key Rasta Group AB competitors.

Latest News – Company related news bulletins.



Contents

1 RASTA GROUP AB - OVERVIEW

- 1.1 Rasta Group AB Business Description
- 1.2 Rasta Group AB Locations, Subsidiaries, Associated Companies
- 1.3 Rasta Group AB Milestones and History

2 RASTA GROUP AB - KEY EMPLOYEE INFORMATION

3 RASTA GROUP AB - OWNERSHIP AND MAJOR HOLDERS

4 RASTA GROUP AB - MAJOR PRODUCTS AND SERVICES

5 RASTA GROUP AB - SWOT ANALYSIS

- 5.1 Rasta Group AB Strengths
- 5.2 Rasta Group AB Weaknesses
- 5.3 Rasta Group AB Opportunities
- 5.4 Rasta Group AB Threats

6 RASTA GROUP AB - FINANCIAL ANALYSIS

- 6.1 Rasta Group AB Financial Statements
- 6.1.1 Rasta Group AB Income Statement
- 6.1.2 Rasta Group AB Balance Sheet
- 6.1.3 Rasta Group AB Cash Flow Statement
- 6.2 Rasta Group AB Financial Snapshot
- 6.3 Rasta Group AB Stock Market Snapshot

7 RASTA GROUP AB - KEY COMPETITORS

8 RASTA GROUP AB - LATEST NEWS

APPENDIX

About datamining Sources and Methodology



Ratio Definitions Disclaimer

*Please note that this report is a half ready publication.

It only requires updating with the help of new data that are constantly retrieved from Publisher's databases and other sources. This updating process takes 2-3 business days after order is placed. Thus, our clients always obtain a revised and updated version of each report. Please also note that we do not charge for such an updating procedure.



List Of Tables

LIST OF TABLES

Table 1: Rasta Group AB Key Facts Table 2: Rasta Group AB Offices and Representations Table 3: Rasta Group AB Milestones and History Table 4: Rasta Group AB Key Executives Table 5: Rasta Group AB Major Shareholders Table 6: Rasta Group AB Products and Services Table 7: Rasta Group AB SWOT Analysis Table 8: Rasta Group AB Profitability Table 9: Rasta Group AB Management Effectiveness Table 10: Rasta Group AB Income Statement Table 11: Rasta Group AB Balance Sheet Table 12: Rasta Group AB Cash Flow Statement Table 13: Rasta Group AB Income Statement Key Figures Table 14: Rasta Group AB Balance Sheet Key Figures Table 15: Rasta Group AB Cash Flow Key Figures Table 16: Rasta Group AB Capital Market Snapshot



List Of Figures

LIST OF FIGURES

Figure 1: Rasta Group AB Operating Margin Chart Figure 2: Rasta Group AB Profit Margin Chart Figure 3: Rasta Group AB Return on Assets (ROA) Chart Figure 4: Rasta Group AB Return on Equity (ROE) Chart Figure 5: Rasta Group AB Debt to Equity Chart Figure 6: Rasta Group AB Current Ratio Chart Figure 7: Rasta Group AB 1-year Stock Chart Figure 8: Rasta Group AB 5-year Stock Chart



I would like to order

Product name: Rasta Group AB - Business Profile with Financial and SWOT Analysis Product link: <u>https://marketpublishers.com/r/R4B6F5B9B0FB1EN.html</u>

> Price: US\$ 200.00 (Single User License / Electronic Delivery) If you want to order Corporate License or Hard Copy, please, contact our Customer Service: <u>info@marketpublishers.com</u>

Payment

To pay by Credit Card (Visa, MasterCard, American Express, PayPal), please, click button on product page <u>https://marketpublishers.com/r/R4B6F5B9B0FB1EN.html</u>

To pay by Wire Transfer, please, fill in your contact details in the form below:

First name: Last name: Email: Company: Address: City: Zip code: Country: Tel: Fax: Your message:

**All fields are required

Custumer signature _____

Please, note that by ordering from marketpublishers.com you are agreeing to our Terms & Conditions at <u>https://marketpublishers.com/docs/terms.html</u>

To place an order via fax simply print this form, fill in the information below and fax the completed form to +44 20 7900 3970